

涌泉二穴，精气所生之地，寝时宜擦千遍。
——《寿世青编》

乐生活 | LESHENGHUO

一口吃掉了

在饭店吃饭，点了一道干煸四季豆。
吃到一半看到有个豆角上爬着一只肥虫子，夹起来伸去女友面前给她看。
没错，她以为我喂她，一口吃掉了！

工资5000美金

国外比较乱套，去年我外派去沙特做工程师，工资3000美金一月。
因为吃不惯他们的东西，经常自己做饭吃，当地同事也跟着吃。
结果工作完成要走时，项目经理强力挽留我在那做大厨，工资5000美金。

默默地把馅饼丢了下去

有一次，我突然想吃馅饼，就去买了一个。
马上要吃第一口时，听到楼下有声音。
我一看，一个男的对一女的说：“嫁给我好吗？”
女的说：“嫁给你？做梦，除非天上掉馅饼。”
于是我默默地把馅饼丢了下去。

何大宝死了你走吧

上小学时，同桌每天早上都会到我家楼下大叫邀我同行。
一日清晨，我把老妈惹生气了，拿着鸡毛掸正揍我呢，同桌楼下大叫：“何大宝，快下来走了！”
我妈的脸伸出窗外：“何大宝死了！你走吧！”
半个时辰后，班主任带着全班同学到我家敲门！
这个哥们原来是一路哭着去学校的，一把眼泪一把鼻涕地告诉大家我死了！

干什么都要排队

现在干什么都要排队，吃饭要排队，看病要排队。
就连刚才在酒吧里揍了一个人，那小伙子还对我说：“你等着！”

躲在被子里不想出来

躲在被子里不想出来，老妈大人非得让我去营业厅给她充话费，我就直接微信给她充了。
过会她说：“不用去了，不知道哪个笨蛋给我充了！”
我：“……”

癌症的治疗有两种

生物老师讲癌症的预防与治疗。
老师说：“癌症的治疗有两种，一种是放射治疗，还有一种是放……”
后面大吼一声：“放弃治疗！”

警察当场就晕倒

一哥们是个二货，骑电瓶车逆行，被警察逮住，要罚款50元。
他立马就火了，大声呵斥警察：“不就是逆行吗，又不是汽车，还要罚我50，我要是请出我大爷来，你得倒找我50。”
警察也怒了：“你把你大爷叫来，我看他有多牛，我就不信还让我给你50。”
这货立马从兜里掏出一百元，指着毛爷爷头像说：“这就是我大爷，找我50！”
警察当场就晕倒。

女老汉这个称谓太可怕了

我决心不再做女汉子了，我都已经三十了。
女汉子或许还有一点萌萌的美感，
但女老汉这个称谓太可怕了。

我发现我有超能力

室友：“我发现我有超能力。”
我：“什么超能力？”
室友：“我能控制水的方向。”
我：“你撒泡尿乱甩啥！”

图什么 | TUSHENME



这沙发看两眼都疼更别说坐了



这个冰结的我给99分



无可挑剔的发型



上个厕所觉得像是登基了



吓死我了

神回复 | SHENHUIFU

绝招

一男，妻管严，每月只给他一百块，不够用。
于是他想了个绝招，自己再去银行开张卡，对单位说以前那张卡丢了，下个月工资打到新卡上。
等到发工资，本来有6千到帐，他再转5千到老卡上。
他老婆就只知道每月按时有钱到卡里，一直没发现。

别吃菜里有毒

跟老婆大吵了一架，相互冷战，横眉冷对。
昨天中午，正吃饭的时候，老婆突然去厕所了。
我吃着菜有点淡，就顺手掏出我准备带去单位做饭用的一小包盐洒在了菜里。
儿子就一直瞪眼看着，我这刚搅和完，老婆就出来了。
然后，儿子就一直盯着他妈妈，等到她刚要吃菜，儿子哇的一声就哭了。
上去一把就抱住了他妈妈的腿：“妈！别吃，菜里有毒！”

给我来份臭豆腐

熟人介绍相亲，我没相中女方，出于礼貌还是请她吃饭。
点菜，我颇费心机，点了煎饼卷大葱和蒜茸排骨，女方脸红红的，好像在生气。
我心里暗喜，突然她一拍桌子：“痛快！原来你也是喜欢吃重口味的人，那我也不用装了，老板，给我来份臭豆腐！”

后面还有人等着上车呢

李：“王总，你别管了，我来我来。”
王：“不行不行，李总太见外了，我来我来。”
李：“哎！每次都是王总你来，今天无论如何得我来了。”
王：“别别别，上回在上海就是你来的，这是在北京，你就让我尽一回地主之谊，我来我来。”
公交司机：“你们两个赶紧投币！后面还有人等着上车呢！”

毕竟你是亲生的

今天媳妇搞卫生，不小心把老妈最心爱的花瓶摔破了。
我知道肯定要闹翻了，媳妇惊慌失措地捡起碎片，我怕她被割到手，便去帮忙捡那些最小的。
捡完，媳妇掏出两百块钱给我说：“等下婆婆问起，你就说你不小心摔破的，毕竟你是亲生的，她不会把你怎么样。”

检查到我已经怀孕两个月

我和闺蜜去医院，检查到我已经怀孕两个月。
想要给老公报喜，手机没电了，只好借闺蜜手机给老公发了条短信：“我怀孕了。”
发送成功后，才想起没有署名，刚想重发，没想到老公已回了条：“小丽，真的吗？你现在在哪？我去接你！”

那毛巾怎么是干的

妈妈：“你真的洗澡了吗？”
儿子：“洗了啊。”
妈妈：“那毛巾怎么是干的？”
儿子：“妈，你是相信一条和你毫无关系的毛巾，还是相信你的亲生儿子？”

佛门中人是不能乱开沙戒的

悟空是大师兄，功劳也大，就是经常受到不平等的待遇。
有一天悟空直接问唐僧：“师父，你动不动就开除我，为什么从没想过要开除八戒和沙僧。”
面对悟空的质问，唐僧看了看他的另两个徒弟，轻声说：“因为为师是佛门中人。”
悟空感到奇怪问：“这跟佛门有什么关系？”
唐僧幽幽地回答：“佛门中人是不能乱开沙戒的。”